

# 章鱼保罗死了,马拉多纳狂喜: 世界杯输球全怪它

昨天,据德国媒体报道,前阿根廷主帅马拉多纳在得知章鱼保罗死去的消息后在自己的微博上留言说,“保罗死了我非常高兴,正是它的原因才使得我们失去了世界杯!”

南非世界杯上名噪一时的章鱼保罗在本周二寿终正寝,德国奥博豪森水族馆昨天为此特地降半旗志哀,水族馆的工作人员也全部臂缠黑纱,而全世界特别是西班牙球迷都对保罗的离去表示了悲痛。然而就在此时,马拉多纳却站出来说自己非常开心,尤其是把阿根廷没能夺得世界杯的责任也推给了章鱼保罗,这实在是有些无厘头。在今年夏天的世界杯上,阿根廷在1/4决赛中0:4惨败在德国人脚下,连四强都没进,而赛前章鱼保罗准确地预测出了这个结果。

胡敏娟



水族馆工作人员在海报上挂上黑布

## 章鱼哥将被火化

前晚,记者联系上奥博豪森水族馆的新闻发言人阿里安,她告诉记者,“章鱼保罗死了,我们都挺难过的。它将被火化,火化后留下的东西将被放进一个特制的盒子里,存放在奥博豪森海洋中心显眼之处。”

记者:我们一直津津乐道保罗在世界杯上的神奇表现,现在是否可以告诉我们,它为何有这种能耐?

阿里安:其实章鱼是一种很聪明的动物,它们会打开盒子,它们能够做出一些基本的判断。保罗是一只只有才华的章鱼,但它不是上帝,也不是魔鬼,它只是凭着天赋做出了它的选择。

我很高兴它每次都选择对了。

记者:难道真的是它的选择?

阿里安:我知道大家都在怀疑保罗,认为这只不过是美国式的肥皂剧。但我可以负责任地说,我们没有给保罗任何的提示,也没有给它放置任何的食物,它真的是凭着自己的天赋进行的选择。

记者:作为世界上最有名的章鱼,你们会不会给它举行一个葬礼?

阿里安:保罗是奥博豪森的骄傲,所以我们会为它举行一个特殊的告别仪式。保罗将会被火化,火化之后的灰烬将被放在一个特别的盒子里,摆在水族馆显眼的地方,供人们悼念。王继飞

## 》有此一说

### 它被折腾致死

昨天有专家认为,章鱼保罗可能是受名气所累,被折腾致死,毕竟南非世界杯结束后,保罗告别“预言大师”的职位,忙于商业活动,如“签名”售书、拍广告、拍电影等。另外,饲养保罗的奥博豪森水族馆说,他们每天都接到不少有关咨询保罗的来电。 新文

## 全新斯诺克大赛周末开战 要大众娱乐 不要自娱自乐

谁能想象在一向绅士严谨的斯诺克运动中将出现拳击赛式的火辣美女举牌、大富翁游戏中的“双倍积分”等娱乐环节!本周六在英国伦敦举行的强力斯诺克大赛上你就能看到这刺激的一幕。就连一贯狂妄的“火箭”奥沙利文都对强力斯诺克评价甚高,称它是斯诺克未来发展方向。目前,除了奥沙利文当仁不让地被列为夺冠第一热门外,“最帅斯诺克选手”塞尔比和中国名将丁俊晖也为获得这项斯诺克历史上最离经叛道的冠军而蓄势待发。

强力斯诺克大赛可以说是现任世界台联主席巴里·赫恩上台后一项最“刺激”的改革,其目的就是让斯诺克不再沉闷。这项比赛并非排名赛,赛制与其他邀请赛也不同,但娱乐性甚高。

比赛将采用9颗红球制,摆成钻石状。最中间的一颗红球叫

做力量球(PowerBall),一旦打进将会产生两分钟的“力量时间”(PowerPlay),在此时间内所有打进的球都会以双倍计算。如果球员们幸运地打进了这颗球,就像获得了大富翁游戏里的“双倍积分卡”,眼见着积分“噌噌噌”上升。另外,所有球员都要戴麦克风上场,赫恩解释道,“这能保证你所有的秘密都被狗仔和球迷听到。”每场比赛的时间都被限定在30分钟内,不论局数,得分多的一方取胜,从而让原本拖沓的斯诺克比赛变得相当高效。

奥沙利文昨天特意以《我的最长一篇博客》为题发博推荐强力斯诺克大赛,“火箭”称,“强力斯诺克才是斯诺克的未来!毫无疑问这是一个激动人心的赛事,斯诺克迷们将会看到不一样的斯诺克比赛,这也正是目前所急需的。” 杜娟

## 国象超级大赛 巴克洛特吸烟减压

不停地吃东西、喝水,甚至去卫生间,通常是一位棋手减压的方法。昨天,在国际象棋超级大赛第七天比赛中,法国棋手巴克洛特减压的方法是吸烟。

昨天的比赛刚开始20分钟,巴克洛特就迅速起身,大家都以为他要去卫生间,结果巴克洛特还没走到门口,就急忙从口袋里掏出了一支烟,“尽管是世界排名很高的大师,但是他们在下棋时压力还是很大的。”美女棋手谷笑冰说。

也许是压力太大,巴克洛特昨天还给了来自保加利亚的托帕洛夫。 实习生 蒋紫怡

## 周继红:郭晶晶暂不复出

昨天,在跳水队备战亚运会的媒体公开课上,周继红表示,郭晶晶目前还在休息期,主要精力是学习,目前没有表示过要恢复训练,“如果她退役,我们尊重她的意愿。” 据新华社

## 青少年网球训练营开营

10月26日-30日,2010年梅赛德斯-奔驰“明日之星”青少年网球全国训练营在南京奥体中心网球中心举办,来自全国10个城市的20名12岁(及以下)青少年选手将接受国际教练的指导。 实习生 蒋紫怡



# 苏州80后小伙儿哥俩好 联手拿下“大满贯”100万

“拼客”一词也许大家并不陌生,有拼饭、拼车、拼游、拼购等等,那您听说过拼彩吗?10月25日一大早,苏州市体彩中心就迎来两个80后小伙儿,经了解得知,他们一起拼彩中得了“大满贯”100万元大奖,这已经是“大满贯”上市以来,我省彩民中出的第8个百万大奖。

## “拼彩组合”意外收获大奖

中得大奖的小张是苏州本地人,而小周是新苏州人,两人是很要好的朋友和彩友。23日晚上8点多,小张和小周在新区闲逛时,走进了一家体彩站点。在销售员推荐下,两人选择了十几张“大满贯”彩票。他们刮彩有一个习惯,就是小张负责刮双数号码的彩票,而小周则负责刮单数号码的彩票。当天,经过一阵儿努力“奋斗”后,两人中了不少奖金,当小张问小周是否继续再刮时,销售员插话说:“你们两个人运气挺不错,可以继续刮刮看,也许会有大奖出现呢。”两人

一合计,索性就继续刮了下去,小张把一张“大满贯”的“游戏一”刮开后,发现了三个一样的“西瓜”标志,后面出现了好多个“0”。经过几番确认之后,哥俩终于确定中了100万的大奖。

## “哼哈二将”演绎中奖传奇

在等待领取奖金的时候,两个人并没有像其他彩民那样显得很紧张,而是很幽默地跟记者聊起天来。“我们应该是彩票界的‘哼哈二将’吧,在一起买彩票,就是无敌了。”小周说,他身边很多朋友经常会一起合买彩票,中了奖金大家一起平分,这种“拼彩”让他们既享受到了刮彩的快乐,又密切了朋友间的关系。其实不只是在买彩上他们两个人愿意合作,在其他事情方面也是一起行动的最佳拍档。“我们这种方式,就是联合更多的人,形成更大的力量,花更少的钱,消耗更少的精力,获得更多的快乐。”小张坦言,这种方式让

他们收获不小,这次能够中得100万元大奖就是最好的证明。

## 我省已中出8个“大满贯”百万

据了解,小张和小周中出的这个百万大奖已是我省第8个“大满贯”百万大奖,短时间内就为我省彩民送出这么多大奖,“大满贯”果然是出大奖效率最高的即开票。

由于“顶呱刮百万大奖票 中200送100”活动目前正在进行中,小张和小周还获赠了100元的顶呱刮百万大奖票,对此,哥俩也特别高兴。其实大家完全不必羡慕这哥俩,因为顶呱刮百万票种“点石成金”“超值现金”“前进·钱进”目前都在热销之中,购买这些票种你都能参与“中200送100”活动,也有望赢取百万元的奖金。所以说,与其艳羡,不如行动,赶紧去身边的体彩站点一试身手吧! 吴绍安



## ☆ 异地彩风

### 连云港彩民 揽“排5”30万 感叹要学会打复式票

体彩排列5第10285期开出了“74744”的号码,这个开奖结果超出了很多彩民的预想,但连云港赣榆县的07516站点却中出3注排列5、6注排列3,奖金共计30.6万元!

据07516销售员介绍,中奖的彩民姓陈,是店里的老顾客,对排列玩法很有研究,选号码也很有技巧,这次的中奖彩票便是小陈自己研究出来的:通过看号发现近期排列3开出对子号的概率比较大,而对子号中又对4对子,7对子比较看好,于是便打出一张每位都是4、7的64元排列5复式票。

也许你要问:这才中10万元啊,还有20万呢?原来,在打完这张票后,小陈的一个朋友看到票,皱着眉头和小陈说:“你这号有点偏,恐怕中不了哦!”小陈倒不这么认为,反而当着朋友的面又买了六注747、两张前三位定747后两位都是4或7的复式票,这才造就了又一个30万元大奖。

当我们采访小陈,问及中奖经验,他对我们说:“其实买了这么长时间彩票,感受最深的还是要学会打小复式票,多花几块钱,能带来更多的中奖机会,也就可能给你带来大奖。” 张晶

## ☆ 彩市万花筒

# 7位数奖池2566万元 6倍倍投可破历史中奖纪录

周二,体彩7位数玩法还是延续近期以来的一贯风格,特等奖再次空开。今晚,7位数将迎来一周中销量最旺的一期,开奖前奖池已达2566万元,如加上销量提取奖金头奖总奖金最高可达2700万,如清空奖池则需要6倍倍投。

## 7位数延续空开 奖池一路攀升

我们首先来回顾一下周二7位数10167期的开奖情况:当期的

中奖号码为“7669691”,特等奖无人中;一等奖中出2注,每注奖金50762元;二等奖中出54注,每注奖金3760元。当期的销量为634万元,比上周同期净增了30万元。该期开奖过后,7位数奖池已达2566万元,不借助调节基金依靠自身销量累积而达到这样的奖池水平,这对于7位数来说是十分罕见的,即便在最近几年恐怕也难以见到。值得一提的是7位数上次

中奖还是在9月21日的10147期,连续20期不出头奖恐怕也创下了该玩法连续空开的纪录。奖池2566万元 6倍中奖可创历史

如果加上销量提取奖金,今晚开奖的特等奖实际总奖金将达到2700万元左右,换句话说,如果清空奖池需要6倍的倍投。追溯7位数的历史,一次中奖的最高纪录也就是一期送出6注500万,以

目前的奖池水平还难以打破这一纪录,但个人中奖纪录则是由常州和南京彩民创下的一次独揽5注500万,即2500万,而今晚打破这一纪录完全具备条件——你只需6倍的倍投!再高的奖池只是为了迎接更壮观的中奖,连续的不开只是为了中得更大的奖项,陪伴了江苏彩民十余年的7位数或许就在今晚为你绽放最美丽的中奖时刻! 郑俊春